
TRUCKSTOPS

 

90.6% 

of drivers rate our Vehicle Security 

as good or very good 

 79.2% 
of drivers rate the Quality of our Toilets  
as good or very good 

�75.5% 
of drivers rate the Quality of our Showers   
as good or very good 

 

75.5% 

of drivers rate the Quality of our Food  

as good or very good 

 86.8% 
of drivers rate our Overall Cleanliness  
as good or very good 

 100% 
of drivers rate the Friendliness of our Staff 
as good or very good 

Driver survey results

Vehicle security 	  

Quality of food 	

Quality of toilets 	
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Quality of showers

Café environment	

Friendliness of staff 	

What’s most important to our drivers
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“Always friendly staff 
and the cafe/food are 
superb.”

“Great experience very 
good truck stop.”

“Excellent service and 
the girls are always 
serving with a smile.”

“Showers are always hot 
and just what we need 
at the end of the day!”

�79.2% 
of drivers rate our Café Environment  
as good or very good 

“Great quality and 
value for money.”

“Brilliant. Lovely, 
clean and fresh.”


